
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 68. SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 3º. ANO,| DA 82. LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS,
REALIZADA EM 17 DE ABRIL DE 1979,

 
Aos dezéssete dias do mês de abril do ano de mil

novecentos e setenta e nove (1979), com início as dezenove horas|
e trinta minutos (19:30 hs), na Sala das Sessões - Paço Municipal,
reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS - sob a presidencia
do Vereador Irig Alves - a fim de promover a 68º(sexta) Sessao Le-
gislativa Ordinaria, do Municipio de Cordeiropolis. Referida Ses-
são foi secretariada pelo Vereador Milton AntonioVitte - 1e(pri-
meiro) Secretario - que apos proçeder a verificaçao de presença
dos nove (9) Vereadores que compoem este Legislativo, constatou o
comparecimento de todos, a saber: Abilio Boteon; Antonio Carlos |.
Pagoto; Geraldo Bertanha; Irio Alves; Jose Jorente; Milton Anto-.
nio Vitte; Nelson Zanetti; Orlando Vito; e, Sergio Aparecido Dal-
la Mulle. Em seguida, o Senhor Presidente, solicita a Secretaria,
a leitura da Ata dos Trabalhos da Sessao Legislativa anterior, a
que e feita pelo 1º(primeiro) Secretario, sendo a mesma, apos co=
locada em discussao e votação, aprovada por unanimidade, sem deba
tes. Procede-se, em seguida, a leitura do EXPEDIENTE DO DIS, o e
qual, constou do seguinte: Dficio do Deputado Estadual Benedito |
Campos, prestando esclarecimentos e enviando subsidios relativo |
a convenio Edilidade-Ipesp.== Oficio circular n2.03/79 = da Cama-
ra Municipal de Candido Mota, dispondo sobre a concessão dg titu-
lo de cidadania aoArcebispo D. Paulo Evaristo Arng. == Ofício cir
cular da lUvesp-niao dos Vereadores do Estado de Sao Paulo, soli=
citando informaçoes divergas sobre o nosso Municipioe == Oficio -
Circular da APM= Associaçao Paulista de Municipios prestando in-.
formaçoes diversas sobre a realização do XXIII Congresso Estadual
de Municipios. == Dficio cimular da Uvesp-Uniao dos Vereadores do
Estado de Sao Paulo, prestando informaçoes sobre a realização do|
ZII Congregso Estadual de Vereadores, a realizar-se na cidade de”.
Aguas de Sao Pedro, == Oficio circular n2.017/79 - da Fundação
Prefeito Faria Lima-Cepam, solicitando da Edilidade informação so
bre a nova Mesa Diretora da mesma. == Ofício circular n2.019/79 =
da Fundaçao Prefeito Faria Lima-Cepam, comunicando a realização =
pela entidade do Curso de Direito Tributario Municipal, == Ofício
da,Prefeitura Municipalde Piraju, solicitando subsidios desta es
Edilidade para elaboraçao de tese a ser apresentada no XXIII Con=
gresso Estadual de Municipios. == Oficios circulares das Camaras
Municipais de Sao Jose da Bela Vista e de Irapuã, comunicando a
nova composição de suas respectivas Mesas Diretoras, para o bie-
nio 79/80, == Ofício do Escritório de Advogacia dos Drs. Antonio
Luiz Cicolin e Jose Roberto Cicolin, congratulando=-se com o Verea
dor Antonio Carlos Pagoto, pela autoria de indicaçao tramitada E
nesta Casa, sobre as desapropriações do DER, e ao mesmo, prestan=
do informaçoes a respeito do assunto. == Projeto de Lei nº,06/79=
PMC= de 16/04/79 - que autoriza o Executivo Municipal receber em.
doação uma gleba de terra, para fins gue especifica e da outras E
providencias, "Encaminhe-se as Comissoes desta Casa! foi o despa=
cho da Mesa, == Desta Edilidade deram entrada as seguintes Indica
çoes: de nº,20/79 - de autoria do Vereador Milton Antonio Vitte -
Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, providencias no sentido
de se saber da Telesp S/A., ge & verdadeira a afirmativa que a
Telesp-Telecomunicações de sao Paulo S.Ã., nao mantera em nossa e
cidade, quando da implantação dos telefones automaticos, um posto
para atendimento de ligaçoes interurbanas as pessoa s que não
Possuam aparelhos telefonicos. == de nº,21/79 - do mesmo Edil -
Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao
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Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE) a execução de reparos na
"bica d'agua" localizada na rua Francisco Minatel, esquina da rua
Prof. Aita B. Dias, Vila Nova Brasilia, uma vez que a mesma apre-
senta defeitos. == de n2.22/79 = ainda do mesmo Vergador = Solici
tando do Senhor Prefeito Municipal, para que, reiterando inúmeros
apelos anteriormente formulados pela Edilidade, pleiteie junto ao
DER-Departamento de Estradas de Rodagem e Secretaria dos Transpor
tes, a urgente instalaçao de passarela para pedestres na rodovia|
Washington Luiz, que servira para travessia dos moradores do Jar=
dim Bela Vista, == de n2.23/79 - de autoria doAbilio Boteon = so
licitando do Senhor Prefeito Municipal, providências no sentido —
de determinar a repartiçao competente, a limpeza e conservaçao da
estrada municipal que demanda do Bairro do Cascalho (nucleo) ao o
Barracao de laranja dos Irmaos Chiaradia, por se encontrar em im

pessimo estado, quase que intransitavel, == de n2,24/79 - de auto
ria do Vereador Sergio Aparecido Dalla Mulle, solicitando do Se-..
nhor Prefeito Municipal, estudos visando a plantaçao do Pinus a
Elliot, ao redor das margens da represa do Cascalho. == Indicaçao
n2.25/79 = do mesmo Edil - solicitando do Senhor Prefeito Municie
pal, providencias no sentido de dotar a represa de Cascalho, de
um Guarda Municipal, aos sabados e domingos, para fiscalizar e ms

manter a ordem. == Requerimento nº.04/79 - de autoria do Verea-
dor Sergio Aparecido Dalla Mulle - solicitando do Senhor Prefeito
Municipal as seguintes informaçoes: 1. Se realmente estão extrain
do pedregulho nas nascentes da represa de Cascalho? 2. Em caso pssitivo, se a citada extração É ou Não prejudicial às nascentes? -
3 Se for pregudicial, quais as medidas tomadas para o sansamento
do citado protlema?. == Requerimento n2.05/79 - de autoria do Ve=
reador Milton Antonio Vitte - solicitando a intercessão do Senhor
Prefeito Municipal, junto ao Governo Estadual, pleiteando a isene
çao do pagamento da Taxa do Pedagio aos Veiculos portadores de me
placas de nossa cidade. == "À Ordem do Dia! foi o despacho da Mes
sa, para os requerimentos em apreçoe == Foram, ainda, apresentadas
as seguintes indicaçoss verbais: do Vereador Antonio Carlos Pagos
to: 1. Solicitando do Prefeito Municipal providencias no sentido|
de ser construido um pavilhao na EEPSG"Jamil Abrahao Saad"para =
instalaçao de cursos tecnicos profissionalizantes. 2. Solicitani
io providencias do Senhor Prefeito Municipal, visando.a constru=
çao, pelo Estado, de uma Escola de 1º. grau em uma das Vilas de a
nossa cidade, de preferencia na Vila Nossa Senhora Aparecida, 3
Solicitando providencias do Executivo Municipal quanto ao estado |
de conservaçag e funcionamento do Matadouro Municipal, que nao
derece condições de uso e de higiene. == do Vereador MiltonAnto-
nio Vitte, solicitando do Senhor Prefeito Municipal, providencias
quanto a iluminação e remodelação da Praça Francisco Orlando Stoc
co, onde se localiza o Paço Municipal. "Oficie-se! foi o despacho
da Mesa à todas as indicações verbais, == Usou, ainda, da palavra,
O Vereador Milton Antonio Vitte, para prestar alguns esclarecimen
tos, informações e subsídios ao Vereador Antonio Carlos Pagoto, ..
com relaçao a 1º e 28º indicaçoes verbais do referido Vereador. ==
Nada mais havendo a constar no expediente do dia, o Senhor Presi-
dente, suspendeu a Sessão, para o intervalo regimental, a fim de,
que fosse preparada a ordem do dia, Esgotado o intervalo regimen
tal, instalou-se, de imediato, a ORDEM DO DIA, que se constituiu|
no seguinte: Discussão do Requerimento nº, ?- de autoria do —

Vereador Sergio Aparecido Dalla Mulle, que usa da palavra solici=
tando apoio de seus pares na aprovação do mesmo. É sglicitada a
leitura do requerimento em apreço, pelo Vereador Jose Jorente. E
Foi atendido em sua solicitaçao. Usou em seguida, da palavra, pa=
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ra apoiar a iniciativa do Vereador Sérgio Ape Dalla Mulle, dizen=
do que o requerimento estava muito bem elaborado e em eondiçoes |
de ser aprovado. Em seguida, o Vereador Milton Antonio Vitte, ar=
gumenta sobre o mesmo requerimento, louvando a iniciativa do Ve.
reador Sergio Ap. Dalla Mulle, e parabenizando-o, pois trata-se ais
de um brado de alerta. Colocado em votação, q referido requerimen
to, foi aprovado por unanimidade, == Discussão do Requerimento nº
05/79 - de autoria do Vereador Milton Antonio Vitte, Usa da pala-
vra o autor do requerimento para defende-lo e solicitar o apoio |
de seus pares. Criticou a instalação de Postos de Pedagios gue ha
viam sido desativados, com a implantação da TRU=Taxa Rodoviariaai
Uniga e que apesar de mantida, continuam as instalaçoes de novos|
pedagios, inclusive, com um em nosso Município. Lamenta pelos pro
prietarios rurais, que tenham que transportar seus produtos para
as cidades vizinhas (caso da cana de açucar e laranja), passando
pelo pedagio por varias vezes, num mesmo dia, contrariando frontal
mente a filosofia e a meta do Governo do General João Batista de.
Oliveira Figueiredo, que pretende valorizar e dinamizar a nossa
agricultura. Citou, ainda, o problema das nossa ambulancias, que|
utilizem a rodovia W. Luiz e forçosamente terao que passar pelo|
pedagio instalado em nosso Municipio, ate por muitas vezes duran=
te o dia, e que terao que,passar a pagar pedagio. Finalizou sua
palavras, declarando-se cetico quanto ao acolhimento de sua inifl
tiva, por parte do Governo Estadual ; mas mesmo assim, contava com
o apoio de todos os Vereadores, pois,
ta nao seria apenas sua, mas de toda a

em,caso positivo, a conquis
Camara Municipal e de toda

a cidade, Usa da palavra o Vereador Jose Jorente para dizer queilton A,acha justa a pretensao do Vereador M Vitte, louvando sua”
iniciativa, lembrando que realmente a TRU foi implantada com a
extingao dos postos de pedagio e que agora paga-se as duas coisas,
enfatizando que o citado requerimento merece o apoio de todos,
pois nao ve contra-argumentos para a iniciativa. Colocado em vota
çÇao, o requerimento foi apromado por unanimidade. O edil Milton
Antonio Vitte, em sinal de agradecimento, solicitou que todos os
senhores Vereadores subscrevessem o citado requerimento, o que +
realmente ocorreu, == Segunda discussão e votação do Projeto de
Lei nº,04/79 - PMC - de 20/03/79 - que autoriza o Executivo Muni=
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cipal de Cordeiropolis conceder gubvençao as Entidades que especifica e da outras providencias.
discuti-lo, referido projeto de

da, para a EXPLICAÇÃO PESSOAL.
los Pagoto, na qualidade de Pr

Nao havendo Vereador que quisesse|
e lei, foi aprovado por unanimidade.

Usa da palavra o edil Antonio Car=
esidente da Comissao Municipal de

Esportes, para convidar os senhores Vereadores para comparecerem.
e prestigiarem as solenidades alusivas ao Dia do Trabalhador- 18;
de Maio - e o tradicional Torneio de Futebol, que este ano tera
mais de 30 equipes participantes. Indagado pelo Vereador Jose Jo=
rente sobre a cobrança da taxa de inscrição, o edil Antonio Car-
los Pagoto, informa que este a
as equipes inscritas. Nada mai
dente, declarou encerrada a É
vidando o Vereador Jose Jorent
nal que, respeitogamente foi s
lavrad resente ata, para c
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no nao sera cobrada qualquer taxa —

s havendo a tratar, o Senhor "resi=
presente a Sessão Legislativa, con=
e para desfraldar o Payilhao Nacioe  

    

audado por tod sentes. Foi
onstar dos tr pislativos
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